

縣長對余德力款待。并用車載余往澳門。
抵澳門時已下午三時矣。
(未完)

本館特電

▲昨夕十一時香港訪員電

漢口訊。我軍因戰畧關

係。曾於月之七日撤離

長江北岸湖北省廣濟。

而我軍之大支隊則在廣

濟附近埋伏。延至翌日

敵反攻。與敵兵血戰。

敵勢不支。即行敗退。

現目江北我軍防線已脫

離危境。黃梅縣我軍誘敵深入腹

地後。即用特種方法反

攻敵軍。賊大敗。被我

殲二千餘。是役。我軍

奪獲敵之重砲四十餘門

暨其他軍需品甚夥。

已往數日間我與敵在江

西省德安縣以北馬迴嶺

苦戰。寇兵死傷數千。

中有高級將校多名。經

此役後。敵之攻綫在德

安者已告動搖。

反攻寇兵。有逐漸勝利

重要電報

▲敵兵數千被圍

漢口九日(美聯社)電。是日據此間軍¹⁷部

公佈。謂日昨敵兵一大支隊。沿長江北岸

向漢口前進。抵達廣濟縣時。為我軍圍困

。致此敵兵大敗。

被我包圍。其餘敵兵向後潰退。先是。我

軍緩緩而退。誘敵深入。忽分三路向敵反

攻。故有此勝利。

延至日今。我軍克復廣濟。此地在距漢口

約二十英里。我克復廣濟後。復東進

後。復圖西進云。

生最得意之傑作。劇情哀感頑豔。恐怖風

●市長往別埠職權委人代

○已向北潰退。晉西我軍已反攻離石。而新^綿之賊亦被我圍攻。

○盤據安徽省西部葉家集

之寇軍主力部隊。謀犯

河南省商城。但被我擊

敗。賊無能前進。

○江西省瑞昌與德安之寇

兵又接有增援隊。故該

處戰情又告劇烈。但南

潯鐵路線寇兵之戰鬥力

似逐漸消失。我軍又反

攻敵於馬迴嶺有利。惟

戰事仍在進行中。

○安徽省六安縣之賊猛犯

固始縣之東端。然被我

挫。我增援隊刻繼續抵

達前線。故寇雖西進。

但死傷甚衆。

▲我軍在廣濟破敵

●我軍在廣濟破敵

●我軍當局態度鎮靜

●英掃海艦第一隊動員

●賊軍陷固始說

●修整水籠大減價一個月

●賊軍陷固始說

●賊軍陷固始說

●倭寇自稱將抵平漢鐵路

上海拾日(美聯社)電。是日據倭方報告。

倭兵將抵達黃河以南之平漢鐵路。因最近

有倭兵一支隊。自豫北之臨海鐵路線。突

然攻進西南方。抵達距平漢鐵路四十五英

里範圍地云。

●羅卓英任贛北前線指揮

▲敵機三架被射落

漢口八日電。日獸飛機

批前日侵襲江

西省南昌。圖炸鐵橋。但賊機炸彈未

能擲中該橋。彈着地後。其震力波及該地

附近之美國教會醫院樓宇。華軍高射砲豫

。發砲射擊該隊敵機。中有兩架中彈着火

。隨下墜於地。同日又有敵機壹架向粵

漢鐵路投彈。亦被華人高射砲射落。以此

而論。現目中國高射砲隊。能率告增。故

但死傷甚衆。

●廣州市民。於九日舉行

慶祝擁護國聯制日援華

大會。該晚排隊遊街。

●九日。敵機四十四架轟

炸粵漢鐵路銀盞場車站

●投彈十餘枚後。即飛

廣州投毒瓦斯氣彈。且

●生意連實業出賣

本餐館在亞省委市洛埠地位適中。帶市企林偶等傢俱各

齊備裝修華麗。開張十有餘年。向來生意暢旺。今因股伴不睦

願將生意屋連地全盤賤出。賣如。有志欲營餐館業者請來

面議或函商均可。

●我高射砲隊能率告增

●醫生鍾樹德生

寓賓來旅館二十二號房

●百毒消毒必消藥精

●白濁洗射水每罐二毛五

●不復發斷根脫痔散每料二元

●担保速效

●補品

●臂中寶

●社愛靈丹

●此藥有四大特色的妙用

●第一壯陽固精性交無早洩之虞

●第二能令異性情熱如火的痴

●第三双方並用更有無限的快感

●第四藥性純良無傷身弊腎之憂

●用法單內詳明其樂趣處包令用者試過不忘也

●注意不受C.O.D.

●能壯陽能抑陽

●能補精能固精

●之奧妙劑能利用天然之

珍品運用科學之技巧成爲近

代醫藥之傑作。

●鹿茸固精丹之效用能壯陽能固精能補精能固精

●能壯陽能固精能補精能固精

●能壯陽能固精能補精能固精

●半打五元五

●壹打拾元

●壹

●每盒一元

●半打五元五

●壹打拾元

●壹

●壹